

Frizerski salon



Ema

Frizerski salon EMA

TPC MURGLE

Cesta v Mestni log 55
telefon 1232-602

NOVO V NAŠI OBČINI

Prepusite se strokovnim nasvetom. Presenečeni boste DELAMO SPIRALNE TRAJNE FRIZURE – CENA 6000 SIT. Zaželeno naročanje. Za dobro storitev oddaljenost ni pomembna. Pričakujemo vas vsak delavnik od 7. do 20. ure, v soboto od 7. do 13.30. Parkirni prostor zagotovljen. Desni vhod pritrilje.

Hobby trgovina Rožle

Semenarna

Tržaška 200 pri Dolgem mostu, tel. 263-168

VAM NUDI:

- veliko izbiro semen domačih (Semenarna) in tujih (PMS, DIXIE, LORTOLANO, FRANCHI)
- čebulice (begonije, gladiole, dalije)
- semena trave in poljščin
- semena trave in poljščin
- semenski krompir
- zemlja in gnojila naravna (Biopost, Biogreno, Agrovit), granulirana (Gardin, Organo, ASEF) in tekoča (Cvetal, Substral, Foliar, DUECI)
- za zaščito pred mrazom razni tuneli in Covertan folije
- vrtno orodje (lopate, vile, motike)
- žage in škarje za obrezovanje ARS
- lončki in korita
- vrtni program GARDENIA
- hrana za živali in še kaj

UGODNO! Stojala za perilo 1 296 SIT
Vabimo vas, da se ogledate pri nas!

GREMO

FIRENCE – BISER RENESANSE

12.–13. marec

1. dan: LJUBLJANA – FIRENCE
Odhod avtobusa ob 01. uri s parkirišča pri občini Vič (Trg MDB). Vožnja do mejnega prehoda Fernetiči. Po opravljenih mejnih postopkih nadaljevanje vožnje po avtocesti. Po prihodu v Firence v jutranjih urah ogled mestnih znamenitosti (stolnica, krstnica, Giottov zvonik, cerkev sv. Lovrenca, Gosposki trg...). Zvečer prihod v hotel, nastanitev, večerja in prenočevanje.

2. dan: FIRENCE – LJUBLJANA
Po zajtrku nadaljevanje ogledov florentinskih znamenitosti – cerkve sv. Križa, galerija Uffizi... Ob 14.30 zbor udeležencev potovanja, vrnitev z vmesnimi postanki po avtocesti čez mejni prehod Fernetiči v Ljubljano. Prihod v poznih večernih urah.

CENA: 199 DEM v SIT po prodajnem menjalniškem tečaju LB, d.d., Ljubljana, na dan plačila.
NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV: 20
V CENI JE VŠTETO: avtobusni prevoz z udobnim turističnim avtobusom, polpenzion v hotelu s tremi zvezdicami v središču Firenc (1/2 sobe TWC), strokovno vodenje in organizacija potovanja.

DOPLAČILO: vstopnina v galerijo Uffizi – 10.000. – ITL, enoposteljna soba, 25 DEM
Prijava in rezervacije: uredništvo Naše komune, Trg MDB 14, tel. 221-191 in agencija Grema, Stantetova 24, tel.: 268-103.

AVSTRIJSKA KOROŠKA

– Celovec – Gospa Sveta – Vrbsko jezero – 5. marec

Ob 7.30 odhod avtobusa izpred občine Vič, Trg MDB. Vožnja mimo Kranja in Tržiča do mejnega prehoda Ljubelj. Po opravljenih omejenih postopkih pot do CELOVCA; krajši ogled mesta in prostora za samostojne ogledne in nakupe.

Opoldne vožnja po Gosposvetem polju. Ogled zibelke slovenstva, romanske cerkve GOSPE SVETE in VOJVODSKEGA PRESTOLA. Nadaljevanje poti ob obali Vrbskega jezera, največjega in najbolj znanega koroškega jezera. Postanek v igralniškem mestecu VRBA (VELDEN) in na OTOKU, ki ga imenujemo tudi »biser Koroške«. Ogled župnijske cerkve sv. Primoža in sv. Felicijana.

Povratak v Ljubljano v poznih popoldanskih urah. Cena izleta, ki vključuje avtobusni prevoz z udobnim turističnim avtobusom, vodenje in organizacija izleta znaša 2.000,00 SIT.
Prijava in rezervacije: uredništvo Naše komune, Trg MDB, tel.: 221-191 in agencija Grema, Stantetova 24, tel.: 268-103.

NAŠA KOMUNA

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK. ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT. PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ, LEOPOLD PRISTAVEC – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 – TELEFON 221-191 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 – ROKOPIŠOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK DRUŽBENO PODJETE DELO – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILU NAŠA KOMUNA IZHAJA MESEČNO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.

Rešitev januarske nagrade križanke

Vodoravno: KOST, POLGORA, ATLAS, ŠALJAPIN, FRANKFURT, ROMA, KD, IRMA, DREN, AERO, FINTA, ASA, KOZER, ARNO, AS, ŠIPA, INKA, WP, MOLJ, RALY, RAK, SOAVE, AKUT, IRIG, GAMS, NN, GERE, ANAPURNA, HRSTENJE, AREAL, TETOVKE, MANO
Navpično: KAFKA, WRIGHT, OTRDEK, PARERE, SLA, ROŠ, KIRST, TAN, OZIM, GETO, SKI, EPOS, EV, FRFRALO, ANK, ŠUMI, JAGNJE, PARANA, VANE, OLT, TRIREMA, LJ, ANNA, SPA, GARD, OKLA, VRH, OPORA, ALK, REA, RIMESA, YUNAN, ANANAS, TNALO.

Opravičilo reševalcem:

Sestavljalcu križanke se je pri opisu A vodoravno zgodila napaka, saj bi se geslo moralo pravilno glasiti PÓDGORA in ne POLGORA. Reševalce obveščamo, da smo pri rešitvah zato upoštevali kot pravilni obe gesli. V imenu sestavljalca križanke pa se vsem opravičujemo.

Nagrajenci so bili na karnevalu

Izmed pravočasno prispelih rešitev januarske križanke smo izbrali tri, ki so z Agencijo Grema obiskali sloviti beneški karneval. To so bili:
1. SAMO POGAČNIK, Gerbičeva 40, Ljubljana
2. ALENKA ZABUKOVEC, Cesta na Brdo 46a
3. ŠPELA VILFAN, Iška vas 97

Nagrada – izlet na Gosposvetko polje

Reševalce februarске nagradne križanke obveščamo, da naj rešitve pošljejo na naslov uredništva do petka 25. februarja. Trije izbranci se bodo z Agencijo Grema udeležili izleta v Celovec, Vrbo in na Gosposvetko polje.

Opravičilo krajanom Brda

Zaradi objektivnih težav je bilo za območje te krajevne skupnosti dostavljenih nekaj manj izvodov časopisa kot običajno. Vsem, ki časopisa niso prejeli, se opravičujemo. Obljublamo, da se to ne bo več ponovilo.
UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE

ZANIMIVOSTI

V Domoljubu pred 90 leti

Nemalo je bilo dogodkov v preteklosti, ki bi že zdavnaj skrepeneli v prahu pozabe, če ne bi bilo marljivih poročevalcev, ki so vse to skrbno prelihi na papir. Marsikako vest iz že bolj odmaknjene preteklosti danes resda bomo skorajda kot humor, toliko se je z leti spremenil časnikarski slog in znanje, vendar pa je kljub temu zanimiva. Pa poglejmo kaj je natanko pred 90 leti, torej leta 1904, o dogodkih pri nas poročal Domoljub:

»Robarske zadeve Šola se bo razširila v dvorazrednico. Nekateri so jo hoteli doli v Robu, daleč od cerkve, pa se jim ni sponeslo. Šola in cerkev morata biti vstric in zato bo gori na Robu. Društveno življenje se tu lepo razvija. Hranilnica je preteklo leto (1903) imela četrtilijona prometa. Tudi zadruga dobro deluje in ima nad 110 udov. Izobraževalno društvo pa neguje poučna predavanja in nedolžne igre. Robarji so že ptiči!«

»Tudi rusko-japonsko vojsko so imeli na Robu, seveda na suhem. Mesto Kuropatina zavzemal je častiti gospod Merkun iz Lašč, ki je v izobraževalnem društvu obrazložil vse vojevanje in strašne bojne priprave...«

»Boj z orožnikom. Četovodja Mehle iz Polhovega Gradca je opominjal fante iz Briš, ki so se hoteli tepsti, naj bodo mirni. Proti njemu sta se vrgla brata Lovrenc in Franc Hribernik iz Polhovega Gradca ter ga skušala razorožiti. Četudi se je orožnik branil, sta mu vzela puško. France je grabil še po sablji in se pri tem ranil na roki; ranjen je tudi orožnik. V Ljubljani, kamor je nesel puško, da bi jo izročil oblastvu, so Franceta aretirali.«
Pripravil: BRANKO VRHOVEC

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
13						14					
15					16		17				
18				19				20			
21				22				23			
24				25				26			

Nagradna simetrična križanka brez črnih polj

V križanki ni črnih polj, ki običajno ločijo besede med sabo.

Nadomeščajo jih debelejšje črtice.
VODORAVNO: 1. prekoračenje normalnega, povprečnega v kaki stvari; izgred, razgrajanje; 7. sladkovodna riba iz družine lososov, z velikim gobcem in različnimi pegami po telesu, ki živi v bistrh vodah; 13. snovi, ki so potrebne za rast in obstoj živalskega organizma; 14. republika z nekaj več kot štirimi milijoni prebivalcev, v kateri je uradni jezik hebrejščina; 15. slovenska gledališka in filmska kostumografka (Alenka, roj. 1930); 16. kazalni zaimsek; 17. z žimo podložena vprezna priprava, ki se da konju na vrat; 18. lahko hlapljiva in vnetljiva tekočina, ki se uporablja zlasti kot narkotik ali topilo; 19. ime finskega književnika Leina (njegovemu priimku prečrtajte eno od črk, pa dobite ime); 20. pecivo iz bele moke, sestavljeno iz manjših, med seboj sprjehitih kosov; 21. stalna besedna zveza v obliki kratkega stavka, ki se uporablja za izražanje določenega mnenja, življenjskega pravila (množina); 22. del očesa, sprednji, barvasti del žilnice za roženico, šarenica; tudi vrtna rastlina s suličastimi listi in velikimi, raznobarnimi cvetovi; 23. nordijsko moško ime, pogosto ime norveških kraljev (ena od oblik); 24. angle-

ška in ameriška utežna lekarniška enota (0,06 grama); 25. del noge pod gležnjem; 26. ime temperamentne ameriške rockerce Turner

NAVPIČNO: 1. filmska igralka iz Švedske, ki je igrala v glavnem v ZDA in Italiji (Anita, filmi Artisti in modeli, Sladko življenje, Štirje za Texas, Zlato Amazonke); 2. odprtina v zemeljski skorji, skozi katero prihaja na površje lava, vulkansko žrelo; 3. najpogostejši iglavec v naših gozdovih; 4. poldrag kamen svetlo rumsne barve; tudi ime za vitamin P; 5. kenijsko mesto ob meji s Somalijo (iz črk E E I L L N); 6. literarno besedilo, ki na oster, zbadljiv način prikazuje resničnost; 7. kdor utira nova pota npr. v znanosti, pobudnik, začetnik; 8. omejenost, nasprotje širine; 9. navadno gozdna rastlina s plazečim se stebrom in belimi cvetovi, ki se rada ovija okrog dreves; 10. ljudstvo dravidske jezikovne skupine v jugovzhodni Indiji in na severu Sri Lanke, ki šteje petintrideset milijonov ljudi, 11. ameriški filmski igralec in republikanski politik, guverner Kalifornije in štirideseti predsednik ZDA (Ronald); 12. glavna reka na Češkem, ki izvira v Češkem lesu in se po štiristo petintridesetih kilometrih izliva v Labo.

DIMNIKI

DIMINOX - AŽMAN

Ljubljana, Vrhovci, c. 1/2

Če so na stenah vašega dimnika nastale razpoke ali če so se pojavili rjavi madeži, nas pokličite.

Imamo dvajsetletno tradicijo pri izdelovanju nerjavnih kovinskih dimniških tuljav, gradnji in povrtavanju dimnikov. Sanirali smo jih že preko tisoč, uporabljamo le najbolj kvalitetne materiale, zato reklamacij ne poznamo. Nudimo desetletno garancijo, obljublamo več kot petdesetletno življensko dobo izdelka ter kvalitetno storitev ob upoštevanju dogovorjenih rokov.

Z novimi načini ogrevanja so se pojavile tudi nove zahteve za dimnike (ogrevanje z nizkotemperaturnimi pečmi na plin in plinsko olje). Naši dimniki so najprimernejši tudi za novogradnje.

Pokličite nas na tel.: 061-267-148!

Oglašujte v Naši komuni

Informacije 221-191!